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题两部分） 客观试题部分 （客观试题要求铅笔在答题卡中填

涂答题） 一、单项选择题（下列各小题备选答案中，只有一

个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，

用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题共20分，每小

题1分。多选、错选、不选均不得分。） 1.根据《中华人民共

和国全民所有制工业企业法》的规定，下列各项中，不属于

全民所有制工业企业厂长行使的职权是（ ）。 A.决定企业行

政机构的设置 B.决定企业的工资调整事项 C.依法奖惩职工 D.

依法任免企业中层行政领导干部 2.根据《中华人民共和国合

伙企业法》的规定，合伙企业解散后，原合伙人对合伙企业

存续期间的债务仍应承担连带清偿责任，但债权人在法定期

限内向债务人提出清偿请求的，该债务人的清偿责任归于消

灭。该法定期限为（ ）。 A.连续10年 B.连续5年 C.连续3年 D.

连续1年 3.根据企业破产法律制度的有关规定，债权人会议应

当以表决方式确定是否通过和解协议草案并形成决议。债权

人会议通过和解协议草案决议的法定条件是（ ）。 A.出席会

议的有表决权的债权人过半数通过，并且其代表的债权额占

无财产担保债权总额的2/3以上 B.出席会议的有表决权的债权

人过半数通过，并且其所代表的债权额占全部债权总额的2/3

以上 C.全体有表决权的债权人过半数通过，并且其所代表的

债权额占无财产担保债权总额的2/3以上 D.全体有表决权的债

权人过半数通过，并且其所代表的债权额占全部债权总额



的2/3以上 4.根据《中华人民共和国票据法》的规定，对背书

人记载不得转让字样的汇票，其后手再背书转让，将产生的

法律后果是（ ）。 A.该汇票无效 B.该背书转让无效 C.背书人

对后手的被背书人不承担保证责任 D.背书人对后手的被书人

承担保证责任 5.根据《中华人民共和国票据法》的规定，下

列各项中，属于无需提示承兑的汇票是（ ）。 A.见票后定期

付款的汇票 B.见票即付的汇票 C.定日付款的汇票 D.出票后定

期付款的汇票 6.在要约收购上市公司方式下，收购人在依照

规定报送上市公司收购报告书并公告收购要约后，即可在收

购要约的期限内实施收购。根据《中华人民共和国证券法》

的规定，收购要约的期限为（ ）。 A.不得少于15日，并不得

超过30日 B.不得少于15日，并不得超过60日 C.不得少于30日

，并不得超过60日 D.不得少于30日，并不得超过90日 7.根据

《中华人民共和国合同法》的规定，除法律另有规定或当事

人另有约定外，买卖合同标的物的所有权转移时间为（ ）。

A.合同成立时 B.合同生效时 C.标的物交付时 D.买方付清标的

物价款时 8.甲乙双方订立买卖合同，甲为出卖人，乙为买受

人，约定收货后10日内付款。甲在交货前有确切证据证明乙

经营状况严重恶化。根据《中华人民共和国合同法》的规定

，甲可采取的措施是（ ）。 A.行使同时履行抗辩权 B.行使后

履行抗辩权 C.行使不安抗辩权 D.行使撤销权 9.甲公司以其所

持有的乙上市公司依法可转让股票出质向银行贷款，并与银

行订立了书面质押合同。根据《中华人民共和国担保法》的

规定，该质押合同生效的时间为（ ）。 A.贷款合同签订之日

B.质押合同签订之日 C.权利凭证交付之日 D.向登记机构办理

出质登记之日 10.根据增值税法律制度的有关规定，工业企业



购进货物的，其申报报抵扣进项税额的时间为（ ）。 A.已支

付货款后 B.售货方已发出货物后 C.货物已验收入库后 D.货物
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